
平成 27年度 来場者アンケート結果（概要）

狩猟の魅力まるわかりフォーラムの開催会場でアンケートを実施したところ、5 会場の総来場者数
1,476 名のうち、435 名の方にご回答いただきました（回収率 29.5％）。多くの方にご協力いただき、
ありがとうございました。
平成 27年度の来場者アンケートの結果の概要は以下のとおりです（結果は全会場の合計です）。

回答者の年齢
フォーラム参加後の
狩猟に対するイメージの変化

フォーラム参加後の
狩猟免許取得希望 印象に残ったプログラム

回答者の約72％の方が若年層（40歳代以下）でした。 回答者の約69％の方が「狩猟に対するイメージが
良くなった」と回答しました。

回答者の約75％の方が「狩猟免許の取得を希望する」
と回答しました。

多くの方が、「ハンターによるテーマトーク」や「トー
クセッション」等、ハンターの生の声が聞ける講演や
「ジビエ試食」が印象に残ったと回答しました。

20歳未満
2.4%

20代
18.4%

30代
24.1%

40代
26.2%

50代
15.6%

60歳以上
11.6%

とても
良くなった
21.1%

とても
悪くなった
0.3%

良くなった
47.4%

変わらない
30.8%

悪くなった
0.5%

取得したくない・できない
25.2%

関連書籍紹介
6.0%

その他
1.6％

パネル展示
7.3%

ジビエ試食
16.9%

狩猟免許相談
4.3%

ハンティング
模擬体験
8.3%

トークセッション
28.3%取得したい

74.8%

ハンターによる
テーマトーク
27.3%




